

# 台中市召會週訊

第 1858 期  
(正刊)

台中市召會文字組編  
(南區)復興路三段 479 號  
TEL:04-22224283  
FAX:04-22227210  
E-MAIL:  
chtai.chtai@msa.hinet.net  
http://www.citc.org.tw

## 今日在主恢復中需要受成全 (二)

### 操練摸著屬靈的路 (續)

所以在這裏有一個要求，就是弟兄姊妹要常常活在神面前，將你所背負的帶到神面前去。我們總要與主有甜蜜交往的經歷，像大衛那樣坐在主面前，與主有親密的交通(撒下七18)。你要作一件事時，很可以坐在房間裏與神面對面的談，你擺在神面前求問說，「這事這樣作好不好？可以不可以？」這時你能得着神所給的啓示，你能清楚到底你所作的是否神所喜悅的；並且神能使你知道，這裏多一點，那裏又少一點兒。這樣，連接待人的這種最小之事，你都能摸到神的心腸。一個召會是能叫你感覺天在這裏的，能叫你分出屬世界與屬靈的不同。這就在乎作事的人是否活在天的境界裏，活在屬靈的空氣裏。你不只把事情摸來摸去，並且你是多問神這事該如何如何作。你如果常常這樣作，一遇着事，自然就能認識神的旨意，能不照着你的脾氣作，乃是合神的脾氣作。所以作事乃是要建立我們事奉的性格，叫我們能有屬靈的堅立。

### 作工在乎帶出人來

作工還不只自己受操練、事情作成功，還要帶出人來，成全出人來。不僅自己作、學着作，也要一直帶着人來作。召會的事不只要作成功，也要帶出合用的人才。不能聚會的人多，需要作的事多，而總找不到合用的人作。所以總要帶着人作，要像海中的帶魚，帶着後頭一條魚咬着自己的尾巴游。人古怪的脾氣大體有二種：一種是專門喜歡指揮別人作，自己一根手指都不動；另一種是專門喜歡自己作，甚麼都要用自己作的。但我們要陪着人作，跟着人作，也要等別人跟我們學着作。你要有成全人、帶人的耐心，如果你過分嚴厲了，人都不肯跟。一個人能作不是本事，乃是能叫別人作他所作的，且作得一樣好或更好，這纔是本事。北方人家的太太有一個毛病，就是用人雇得不長，不是因為用人脾氣不好、沒有愛心，而是她總覺得自己作得比用人好。對她們來說，天下用人難得一個是合式的。但我們總要有學習、有對付，能把事交給人作，好成全出人來。

### 服在聖靈權柄之下事奉

在召會中沒有人的權柄，只有聖靈的權柄。召會在地上這麼長的日子，神從來沒有交給人去辦理一個召會的事奉。召會中任何事奉的動作，都該是出乎聖靈的分配。會中有兩個基本原則，就是愛與權柄。缺乏愛，就與弟兄姊妹的關係落掉，缺乏權柄，就與聖靈的關係落掉。平的方向是藉着愛，往上是藉着權柄。元首如果得不着祂該有的權柄，召會就得不到元首流下來的祝福。所以在召會中，就是極細微的事，如果沒有聖靈的支配，也不可隨便作。今天我對你們說到我的一個祕密：主給我一點責任，注意看許多年輕弟兄該不該出來作工。我所注意的有許多點，但其中一點就是看他是否有問的習慣。一個人如果沒有問的習慣，他的己就還沒有破碎，他就會隨己意事奉。這樣他就是自己建了一丈，等一下就拆掉，也許還不穀，還要把隔壁的也拆掉。千萬不要小看在召會中的任何一件事，不要以為有一件事小到一個地步，是可以不必問的。我們是服在權柄底下來配搭事奉，不是憑我們的看法或已往的習慣來事奉。—全文完

(節錄自 主恢復中成熟的帶領(卷二)第二十四篇 事奉交通(三))

## 第四篇 吩咐磐石好飲於那靈這生命的水，

### 以及挖井好讓那靈這生命的水在我們裏面自由的湧流

出埃及記與民數記記載了兩件神聖民在曠野生活與行進期間，關於水的供應之代表事例。水在聖經中正面積極的意義乃是表徵湧流的三一神（參：申八7註1，林後十三14註1）經過過程所終極完成的那靈，對我們成了活水的供應。這兩件事例中提到的水雖都是指同一位靈，卻說到我們對那靈作為活水之兩面的經歷。出埃及記十七章藉神吩咐摩西（表徵律法）以杖（代表律法的權能和權柄）擊打磐石（表徵作三一神具體化身之成肉體的基督，在十架上被神律法的權柄治死），而從磐石所流出的水則表徵在復活裏，基督成為「可喝」以解人「乾渴」的那靈，我們只藉着白白的信入而喝，那靈就被接受進入我們裏面成了對我們親近便利之「隨行（意：陪伴隨侍）的靈磐石（林前十4）。這全是由主在十架上藉成功救贖的死，手腳被釘、肋旁被扎流血和水所成（約十九34），是我們對作活水之那靈第一面的經歷一喝；民數記二十一章進一步啓示這藉信入而被接受到我們裏面的那靈，更要成為活井，從我

們裏面「湧上水來」（17）以解他人的乾渴。然而，作為湧水的管道，我們的心—良心、心思、意志、情感卻不容有任何髒污堵塞，因此，需有「眾首領和民中的尊貴人」用權柄和扶杖（表徵主的權柄與引導）來挖（意：探索被遮隱的事物）、來掘（意：穿透、交易），使水得以自由湧流。這是我們對作活水之那靈第二面的經歷一湧，但這需我們以挖、掘來與主配合。正如主對那乾渴的撒瑪利亞婦人說：「人若喝（第一面的經歷）我所賜的水，就永遠不渴；我所賜的水要在他裏面成為眾源，直湧（第二面的經歷）入永遠的生命。」（約四14）。撒瑪利亞婦人因喝而解渴就不再倚靠敍加井（意：酒醉的），又因出代價向主交出（以挖掘而穿透、交易）她眾多的丈夫（表徵一切會堵塞活井湧流之不當的事物），就更讓活水湧流，竟使同城許多人都都因信得飲活水（約四29,30,39~42）。而今，我們是否也願成為這樣不只喝，且能湧而解人乾渴的「眾首領」和「尊貴人」呢？

❖劉葵元

## 結晶圖表

### 第五篇 除污穢的水

2019夏季-05

\*出處

壹 除污之水的記載

\*用處

貳 除去死亡的污穢

- 一 死與罪的因果
  - 1 死比罪更玷污人
  - 2 神是最恨惡死亡
  - 3 避免屬靈的死亡
- 二 死是出於背叛
  - 1 死是受了神審判
  - 2 死使百姓不潔淨
  - 3 需要除污穢的水

\*成分(參~肆)

參 除污穢的紅母牛

- 一 紅色：肉體的樣式
- 二 無疾：無罪的性情
- 三 母牛：基督的完全
- 四 未軛：未被人使用
- 五 營外：在城外被殺

肆 陪同紅母牛被燒

- 一 香柏木尊貴拔高
  - 1 尊高榮耀的人性
  - 2 復活得榮的人性
  - 3 屬天為人的生命
  - 4 超越世上的眾人
  - 5 卓越高貴的品格
- 二 牛膝草卑微可近
- 三 主是尊高又便利
- 四 朱紅線流血救贖
- 五 組成除污穢之水

\*取用(伍~柒)

伍 紅母牛灰的留用

- 一 基督被消滅成灰
- 二 灰放在潔淨之處
- 三 基督救贖的功效
- 四 灰成為除罪的水
- 五 耶穌除罪的工作
  - 1 贖罪永遠的功效
  - 2 不潔對灰的取用
  - 3 一次成灰永留用

陸 紅母牛灰調活水

- 一 活水是復活的靈
- 二 聖靈洗淨的能力

柒 死亡遍佈的潔淨

- 一 潔除背叛的死亡
- 二 恢復生命的交通
- 三 基督救贖的醫治

## 舊約「列王紀下」讀經拾穗

### 本週進度

第九章。

### 生命讀經

生命讀經第十五篇。

### 參讀書報

《活力排的訓練與實行》介言、《初信課程》第十八篇。

### 經文大綱

一、一至十節：耶戶為申言者以利亞的門徒所膏。

二、十一至十三節：耶戶被承認並宣告為王。

三、十四至二十七節：耶戶背叛他主人以色列王約蘭。

四、三十至三十七節：耶戶執行神對耶洗別的審判。

### 真理要點

一、耶戶背叛以色列王約蘭，殺了他，把他拋在拿伯的田間，應驗神關於伸拿伯和他眾子之血的冤的豫言。拿伯和他眾子，無辜的民，已被耶洗別所殺。他們的血一直在神面前，神要伸那血的冤，耶戶也致命的擊傷猶大王亞哈謝。藉此我們能看見，神的子民要享受美地，必須有對的、義的光景。舊約詳細記載我們如何能取用基督、得着基督、並留在對基督這美地的享受裏。召會因着從對基督的享受岔開而失敗了，甚至失敗到一個地步，變成混雜的基督教。

二、耶戶執行神對耶洗別的審判，命太監把她從窗戶扔下來。太監迅速回應耶戶的囑咐，把耶洗別扔下來。這事實指明他們恨這邪惡的婦人已相當長

久，卻不能對她作甚麼。她的血濺在牆上和馬上，並且耶戶把她踐踏了。他們去葬埋她，只尋得她的頭骨、腳骨和手掌。這應驗神關於她的豫言：「在耶斯列田間，狗必喫她的肉；她的屍首必在耶斯列田間如同糞土，甚至人不能說，『這是耶洗別。』」。啓示錄十七章表明那真正的耶洗別（背道的羅馬天主教）可憐的結局。在該章，神將祂的意念放在敵基督和十王心中，要他們行神的心意，並與祂的心意一致，執行神對背道羅馬天主教的審判。

### 生命經歷

一、主恢復的重點之一，就是要恢復享受包羅萬有、延展無限的基督。我們若享受基督，我們就必定會結果子；我們若長年沒有結果子，就證明我們在享受基督的事上必定有毛病。這是一件很嚴肅的事。為此，我們該有一種拚上去的禱告！甚至為此禁食。我們若拚上去，主會打發魚到我們這裏來。求主除去我們不結果子的羞恥。

二、神的態度既是如此，我們也只能採取同樣的態度。在今日基督教紊亂的光景中，我們（況且我們不過是一班微弱的人）所能作的，就是愛主，跟隨主，忠心的走在主所喜悅的道路中，就是站住召會正確的地方立場。一切在主裏的弟兄姊妹，不管他們在甚麼派別裏頭，我們都願意和他們有交通，但是對於他們所在所屬的派別，我們絕不願意有一點分。至於和他們交通來往，可以到甚麼程度，必須各人在主面前為着主的緣故慎重為之；若是交通的結果叫公會宗派得着建立，或是叫地方召會的見證受到虧損，那就絕對作不得。要站在召會正確的立場上。

◆黃慧敏

## 各環系列交通

## 大專組報導

### 美國夏季訓練一

#### 民數記結晶讀經（二）

全本聖經給我們看見神的心意乃是要得着一班被編組成軍的人，以基督為他們的生活意義、見證、中心、道路、領導和目標，與神一同爭戰，以建造祂的居所。今年台中大專聖徒組團到美國參加夏季現場訓練、召會訪問相調以及大峽谷之行。全團共有 43 位參加。在這次的訓練中，藉着主的說話，看見主有個迫切的需要，需要我們在生命上長大以致成熟，藉着更換我們的飲食，使我們被基督重新構成，成為神的軍隊。以下是他們參加美國夏季訓練的蒙恩見證：

### 蒙恩見證

在訓練期間我很摸着吩咐磐石好飲於生命的活水。要從釘十字架的基督接受活水，只需要「拿着杖」，並「吩咐磐石」。在民數記二十章八節，耶和華告訴摩西「吩咐磐石發出水來；這樣，你就為他們使水從磐石中流出來，給會眾和他們的牲畜喝。」拿着杖就是在基督的死裏與祂聯合，並將基督的死應用在我們自己身上和我們的處境中。在各樣的環境中我們不該覺得自己可以，而該拿着杖，吩咐磐石，就是向基督這被擊打的磐石直接說話，將生命的靈賜給我們。在已過的學期，常常因着弟兄之家的情形而落在心思中，思考如何用各種方法解決。

#### 第四頁

很寶貝這篇信息說到：基督已經在十字架上為我們而死，需要「拿着仗」與基督聯合，並且不需要再擊打磐石，只要「吩咐磐石」，使磐石流出水來。照樣，我們只該吩咐磐石流出水來。如果我們這樣行，召會生活就會是榮耀的。這非常題醒我，如果留在心思裏就是給撒但留地步，滿了死亡，但我若倚靠從磐石流出的活水，就從死亡轉到生命裏。

感謝主，因着參加訓練將我從實驗室裏遷出來，忘記繁瑣的儀器，再將自己全然交託給主，因為主就是生命。願我們都能天天取用從主來的活水，並作活水流通的管道，供應生命給弟兄姊妹，作基督的好執事。

❖逢甲／王頌恩

每次的夏季訓練都不斷的擴大我對基督身體的看見，我非常寶貝這次的機會，對我來說這也是從大專轉到青職的一個重要的轉彎口。因着在畢業之後豫計參加二〇一九年秋季全時間訓練，一面希望能好好豫備自己，求主在聚集中向我說話；另一面我也希望能對基督身體有更完整的認識。在這次的聚集中，主所作的遠超過我所想的。祂要我尋求祂自己，而非許多外面的追求；主也更多向我開啟，不管之後參訓或是在職都不在於我們的揀選，而在於主的揀選。在舊約以色列人有兩個半支派，在要過約旦河時，看了自己也看了環境而有所揀選。他們向神請求那看似有主一點祝福的地方，雖說之後有和其他支派的人一同爭戰，但是他們將部分的東西留在河東之地，沒有經過死，就是沒有經過約但河，至終失去美地的分，只有得着河東之地。他們以次好的代替上好的，就好像我們構的上神救贖的目標，卻沒有達到神榮耀的目標。這些話成了我的幫助。在另一篇信息中，我也摸到神的權柄。主光照我在已過的配搭服事中，有許多的天然。很多時候我看見一些消極的情形就動怒，但主卻沒有動怒，導致我錯誤的彰顯神，這使我到主面前有認罪和悔改。

在訓練後的相調行程也得着了許多開啓，主也安排許多環境來暴露我的情形。服事者和我交通，要學習如何不去逃避消極的事，乃是信靠在我裏面主的生命，這生命能使我勝過一些消極的言語。願主保守我使我不斷的往前，使我能完成兩年的訓練，也保守我一生在主的道路上。

❖中國醫／王健安

何等寶貝能參加這次的夏季訓練。其中第五篇和第七篇的信息特別摸着我。第五篇講到除污穢的水。除污穢的水不是為着對付普通的罪，而是神眼中最可恨、最玷污人的污穢，就是死。從以色列人的歷史來看，每逢有了背叛，死就進了全營，即使

毫無關係的人都受其影響；照樣，當死進入召會中，沒有人能避開。弟兄的話很光照我，看見我們都需要成為紮上蓋的器皿，並非向神而是向其他東西紮上蓋。民十九章十五節：「凡敞口的器皿，就是沒有紮上蓋的，也是不潔淨的。」若是不紮上蓋，就容易接觸到讓人發死的事物。在這個資訊爆炸的世代，當我們瀏覽媒體網路時，常常不小心就接觸了死亡的事物而渾然不知；與人的閒談亦是，即使只是聽了一些話也可能帶進死亡。因此非常需要聖別我們的聽和說，成為對神敞開但對其他事物關閉的器皿！第七篇信息說到美地是由神豫先分配的，然而流便和迦得卻照着自己的揀選，留在約旦河東之地。在這裏主光照我，對於我們的選擇，神雖然允許卻不見得喜悅。祂不喜悅我們只留在半路而沒有經過死。惟有經歷死纔能使我們享受包羅萬有之基督作我們的美地！求主使我在未來前途的事上，能夠揀選上好而不是次好的！

❖中國醫／劉旭晨

這是我第一次來到美國參加夏季訓練。來之前很寶貝同組的姊妹們，在期末的忙碌生活中，仍然在每週固定的時間同讀民數記生命讀經，為着裝備真理彼此激勵。我也操練每天早晨與晚上分別時間讀中、英文的民數記本文。

很寶貝這次的第三篇信息講到「更換飲食，藉着喫屬天的嗎哪，使我們重新被構成」。弟兄的引言十分切中要點，在出埃及記十六章中以色列人因着飢餓就發怨言，神便從天降下嗎哪給他們喫；接着在民數記十一章，以色列人又因起貪慾，再次為着想喫肉而發怨言；在民數記二十一章，以色列人在戰勝亞拉得王後，就又為着食物發怨言。在此三項事例中，我們可以看見人每一次的發怨言都與「食物」有關。雖然以色列人在路程中對主有許多的經歷，但惟一不變且永遠不變的是他們的「肉體」。因此改變飲食、使他們重新被構成是何等重要。起初神創造人就是一個「喫」的器皿，沒有了「喫」就無法生存。同樣地，基督徒生活中若缺少了喫基督作生命供應，就會滿了問題。惟有當我們規律、天天地喫嗎哪，生命纔能不斷成長，最終達到成熟。另外，很寶貝這嗎哪是在清晨拾取的，雅歌書七章十二節：「我們清晨起來往葡萄園去，看看葡萄發芽開花沒有，石榴放蕊沒有；我在那裏要將我的愛情給你。」不論我們要經歷包羅萬有之基督的那個方面，最重要的都在於我們清晨有否來到祂面前享受祂，將我們的愛情獻給良人基督。

感謝主，也很感謝這次的 Ontario 召會以及 Demand Bar 召會充滿神性與人性顧惜的接待。不

僅僅顧到這次的聚會能不能順利的進行，更顧到許多我們人性方面的需要。為了使我們的這趟旅途能更盡興，聖徒們總是不辭辛勞的為我們額外付出。每天早晨許多聖徒雖需趕去上班，仍抽出時間為我們豫備早餐，每道用心準備的菜色都讓我們很驚艷。很感謝每日送我們到會場的聖徒，若沒有他們的服事，我們無法專心的享受主。晚上回到接待家時，桌上愛的宵夜使我們十分感動，也有毅用的力量繼續享受這樣的訓練。❖中山醫／沈愛光

謝謝主藉着同伴的邀約，使我有分這次訓練。同伴和我說，這次來美國參加夏季訓練，可能會得着異象，希望我能與她一同前往。禱告了幾天，主就和我說：「去看看，把握得着異象的機會。」家人也同意了。在出國前，我一直向主禱告，求主給我異象，定住我一生的方向。

剛到美國，我們就先去幾個風景區，當我們要回接待家時，時間都已經很晚了，他們卻願意花時間出來接送我們。有的家是剛得救不久或是剛恢復聚會的家，他們仍願意開家接待聖徒。聖徒們的接待讓我看見他們身上耶穌的人性，因此求主使我以後也能打開家接待神家裏的親人。馬太十章四十節：「接待你們的，就是接待我；接待我的，就是接待那差遣我的。」

很珍賞弟兄姊妹們竭力的追求主的話，常運用休息的時間豫備晚上的英文考試，我們也在此過程中更經歷主。摸着第七篇說到不要有自己的選擇，以次好的取代上好的。腓立比書三章八節：「不但如此，我也將萬事看作虧損，因我以認識我主基督耶穌為至寶；我因祂已經虧損萬事，看作糞土，為要贏得基督。」求主使我一生的選擇都是出於主的，不以自己的選擇為優先，因為主的選擇總是上好的。不輕易滿足於現在的成全與操練，不作個停在半路的人，要一直贏得基督，直到完成神的經綸。主也藉着第九篇信息光照我，需要渴慕作申言者。民數記十一章二十九節：「惟願耶和華的百姓都是申言者，願耶和華把祂的靈放在他們身上。」感謝主所安排接送我們的聖徒，聖徒時常給我們機會申言，每當上車，就開始呼求主名，開始分享禱、研、背、講的內容、人人都能操練順過每篇每個大點。雖然我無法上台申言，卻被聖靈的水流所充滿。要為主申言，需要更認識主的話，時時與主有交通。我向主許願，願意多花時間在主的話上紮根，作申言者供應生命給聖徒。

訓練完後還到了大峽谷，看見神偉大的創造，不僅有外面的舊造，也有弟兄姊妹們裏面新造的見證。寶貝每位弟兄姊妹們在前往下一個目的地的路

途中，都分享個人是如何遇見主、如何經歷主與身體。我很珍賞弟兄姊妹們在環境裏乃是先轉向主、顧到主在地的需要，也在為難時向基督的身體有敞開的交通。❖僑光／王念慈

感謝主帶我去這次的夏季訓練，與聖徒有相調。一開始主耶穌用以賽亞書五十五章六節加強我，「當趁耶和華可尋找的時候尋找祂，相近的時候呼求祂。」主好像在催促我參加這次的夏季訓練。第一次出國很緊張，但寶貝聖徒的愛和關心，在搭機前一天收到兩位聖徒傳來的訊息，題醒我要帶甚麼東西，要我每一天都要好好享受基督，這使我覺得感動並得顧惜。

很珍賞接待家竭力的擺上，第一天見到接待我們的聖徒，時間已經很晚了，還問我們會不會餓，也關心我們時差的問題，並請姊妹為我們豫備喫的。我們不僅一同享受愛筵，也分享我們在聚會中的摸着。寶貝在聚會中，有許多弟兄姊妹都是得救不久的，卻在那裏一同服事，一同盡功用，充滿了喜樂。

去訓練的幾天前，主在晨興的事上暴露我有時只是作晨興這件事，卻少有享受。在台灣因為我晨興幾乎都會到，就覺得自己很好、很穩定，沒想到去了美國，自己的晨興就不穩，甚至沒有。但很寶貝主藉着第十篇信息向我說話，基督是從雅各而出的星。彼後一章十九節：「我們並有申言者更確定的話，你們留意這話，如同留意照在暗處的燈，直等到天發亮，晨星在你們心裏出現，你們就作得好了。」摸着要遇見晨星就要晨興，晨興不是作一件事情，乃是裏面要有晨星在我們心裏出現。清晨是遇見主最好的時候，所以求主得着我，在清晨將我的愛情給你。

在這次相調中很珍賞弟兄姊妹在車上的分享和唱詩歌，藉着敞開的分享對主的經歷，對他們也比較有認識，有些弟兄姊妹的經歷也使我得激勵。其中摸着的一首詩歌是補充本八七一首的第二節：「靈裏扶持，愛裏提攜，同作肢體不稍離；持定元首、結合一起，眾人消失配搭裏。交出自己、信託身體，靠主權能得加力；無一失敗、同享勝利，憑禱告擊敗仇敵！」我們需要交出自己、信託身體，靠主權能得加力。求主賜我們心願，一生儆醒主前，等候晨星出現。❖中科／潘潔心

美國訓練讓我經歷人生第一次長達快三週的團體生活，作為一個每天通勤返家的大專生，獨自生活是常態。平時獨自一人鮮少有甚麼感受，但是當看見弟兄姊妹一羣一羣有相調交通，卻覺得很孤單。開始意識到單獨對我來說是一種習慣，也懼怕人與人相處間的摩擦，所以總習慣與他人保持距離

## 第六頁

的互動，習慣在一旁觀察別人。在訓練途中有大量的時間搭車或是等待，我就不斷的禱告。信息裏提到我們應該用神的眼光來看弟兄姊妹，在神的眼中我們都是美麗可愛的。後來主向我說，用神的眼光看弟兄姊妹必須是在主裏纔有辦法作到的。我這纔意識到「在主裏」纔是關鍵。然而意識到與有不斷實行實在是兩件事，在行程中又被主暴露自己的先入為主，以及時常不在靈裏。跟人相處的事上，若在魂裏必有各樣的感覺與想法，惟有在靈裏纔能有真正的安息。求主變化我，將我製作，能成為與人建造在一起的肢體。

❖中國醫／黃翎璋

很寶貝能有分於美國夏季訓練，在開始前就與同伴有多分多方的禱告，叫我們不是走外面的行程而沒有得到基督。在民數記中就說到，基督是這美地的實際，我們的目標就是進到美地裏，也就是贏得基督！信息內容乃是應時的幫助，看見我們的光景就像以色列人一樣，尤其在發怨言的事上。

記得訓練期間和姊妹共七個人接待在一處極遠又只有一間盥洗室的聖徒家，我就像那個要繞過以東地的以色列人，開始有了天然的感覺並有一些的怨言。但是外面這些情形，在我們一望基督這銅蛇就活了。而且這個望不只是看一眼而已，而是專一的注視基督，到最後這一切死的光景就不在我們中間了。所以，我們要極其寶貝基督是這銅蛇，我們一望就得着解決。我們也要有悔改的心，我們越是即時悔改就越早得着拯救。並且在這事上實在叫我學習順服神的代表權柄，我們都需要認識權柄就是神自己，照此說來這代表權柄也就等同於神。雖然在住宿的事上有感覺，但我們也在身體裏合式的提出交通，並順服任何的帶領，更是寶貝弟兄說：「代表權柄的失誤對我們順服者就是試驗，因為我們若是定罪代表權柄就是我們頂撞了神！並且只有權柄的神纔能來審判人，代表權柄則是要向神交賬的。」所以我們都當謹慎，叫我們不輕易越過是權柄的神。最後要進入對美地的享受是需要經過死纔能達到的。藉由這樣的環境使我更儆醒，並竭力進到這樣的訓練裏面，而基督給我的享受也是加倍的。弟兄姊妹們！我們都要出代價進到這樣的訓練裏，因為那裏有是美地的基督要成為我們的享受！

❖中科／賴姿穎

感謝主使我有分這次的訓練。在參加訓練以前我有很多的尋求，因為對自己的屬靈情形很不滿意，所以希望能出國，也許主會給我新的異象。到了美國，受到聖徒非常多的照顧，經歷基督身體的實際。寶貝聖徒們裏面的基督，每天訓練完後搭上聖徒們的车，總是會聽見他們呼求主名跟禱告的聲

音。雖然聽不懂，但我卻非常受他們激勵，發現就算在不同的國家，還是有一班愛主追求主的人。

最摸着第十篇基督是從雅各出的星。第二大點說到基督忠信的跟隨者是照耀的活星，他們跟隨基督這照耀的活星，成為祂的複製。摸着眾活星要留意經上申言者的話，如同留意照在暗處的燈，直等到天發亮，晨星在你們心裏出現，你們就作得好了。我們必須留意聖經如同留意照在暗處的燈。信息中弟兄比喻：我們像身在一個黑暗的房間中，若是使用手電筒照明的話，就只會注意那個光點和周遭的環境；但經節中的燈是指油燈，需要時刻注意是否傾斜或熄滅。這油燈是我們的主，我們若一直留意主話，就不會在意外面的環境。這裏我很被主光照，看見自己常因為一些外在的人事物起起伏伏，卻忽畧神的燈是否快熄滅。所以我們都需要留意主的話，讓晨星在我們心裏出現。

我能毅參加這次訓練，其實也有主的美意。一位姊妹分享她謝謝我邀她來參加夏季訓練，主在訓練中對她說話，打消了她原本想搬出姊妹之家的念頭。原來我能毅來美國不是徒然的，乃是主豫備托住我的同伴，這讓我非常主觀的經歷祂有美意不必測。我奉獻回台灣後和同伴約每天晨興、晚禱、和為校園爭戰禱告，求主使我不是複製弟兄姊妹的經歷在自己身上，乃是在我身上有對祂主觀的經歷，是別人取代不來的。

❖僑光／張沛真

感謝主，因着祂的憐憫讓我有分這次的訓練。訓練前服事者告訴我要去尋求在這次的訓練裏要經歷甚麼，為此我纔開始認真的尋求主，讀民數記本文和生命讀經。這次的信息中很寶貝第四篇信息提到要吩咐磐石飲於那靈這生命的水，以及挖井好讓這生命的水在我們裏面自由的湧流。我必須承認我這個人常只有在學期初的時候纔每天到主面前，被祂挖透。因着學校的忙碌，就有藉口說沒有空或者太累。在詩歌二〇一首第三節說到：我要禱告挖井，挖去我泥土，直到挖出聖靈，活水能流出。我實在需要被主來挖透，讓主這活水泉源一直在我裏面湧流。我們若要讓主來光照我們，就需要忘掉自己的需要、職業、前途、環境，只尋求主的同在。

第二個蒙恩是在操練說英文的事上有突破。剛開始唱英文詩歌實在沒有甚麼感覺，但我就想起訓練前對主的奉獻，試着運用靈，不要只是唱過，而是也能碰着祂，並且也操練在主日用英文申言。還有每天在車上和聖徒分享信息，這讓我一天比一天喜樂。寶貝我們都要成為申言者，不再只是一人說眾人聽，乃是人人都成為申言者，為主說話，作一個能時時供應人的人。

最後，每一位弟兄在訓練中與我們交通的負擔，都深深的扎根在我裏，讓我看見自己在真理裝備上的缺乏。我們需要讓我們的生命一直的長成，直到生命成熟，成為主的軍隊，為祂爭戰。我也需要操練多花時間私下的禱告來親近主，多讀主話，全人被祂來構成並浸透。詩篇六十二篇七節：「我的拯救和我的榮耀，都在於神；我力量的磐石，我的避難所，是在神裏面。」惟有主能知道我們的需要，願主回來時，我們都是一個準備好的人。

❖弘光／陳諒恩

很寶貝這次的訓練，聖徒們殷勤的服事是我很好的榜樣，為我們準備飯食，接待我們，並辛苦接送我們到會場，很感謝他們這樣的愛我們，待我們像親人一樣，使我們能在愛裏真實的建造在一起。也從聖徒身上看見基督周全柔細的人性美德和基督的愛。

很寶貝每一篇信息，可以從弟兄們身上感受到很強烈的負擔。尤其在第二篇的時候，深深的感受到弟兄實在巴望我們每一位都長大成熟，好編組成神的軍隊。我們可能在召會中生活好幾年了，年齡增長了但屬靈卻沒有長大。摸着要有生命的長大我們需要先經過生命經歷的第三層，對付我們的肉體、已和天然的構成，連同一切天然的才幹和力量。我們可能認為自己有些東西是好的，但若不是從主而來的那些都該丟棄，不該給我們的肉體任何一點地位。使我們在第三層的末了，可以有神的形像彰顯祂，並進入第四層有神的權柄代表祂，而能毅從事屬靈的爭戰。

回顧已過的生活，我是否生命有長大，還是一個停滯不前的人？很蒙光照，我裏面還有許多的天然是需要對付的，包含一切出於己的能力。已過在主面前有一個很深的對付，我認為我有能力作點甚麼事，不管是服事、與姊妹們的相處，還是我的牧養，我總照着自己認為對的方式在作這些事，但卻忘了

我該以主為我的中心，因此我也遇到了許多的環境。馬太福音十六章二十四節：「主對門徒說，若有人要跟從我，就當否認己，背起他的十字架，並跟從我。」這處經節不斷的題醒着我，我需要否認己，並且要心甘樂意的背起十字架，來跟從我的主。當我只定睛望着主時，我就不會再去看人的反應或任何的環境，主這盞燈纔是我們生活的中心與目標。願我能毅過這樣的生活，並一直以主為我的中心，使我能毅生命長大以達到成熟，編組成神的軍隊。

感謝主，因為有主所以我們能從這樣邪惡的世代中被分別出來。以弗所書五章十六節：「要贖回光陰，因為日子邪惡。」願我們都能作一個贖回光陰的人，更多裝備中自己，使我們都能更多生根在主裏面，不受外面環境的影響，而是可以成為深深的扎根在基督這塊豐富土壤裏的人，吸收並享受這位基督，為主在這世代站住，作主剛強的見證人！

❖東海／王加憫

寶貝這次的信息進入民數記的內容，再將我們從埃及地帶到迦南美地，享受主寶貝的同在。第三篇的內容說到要更換飲食，使我們由基督重新構成。這內容很摸着我，常常我都是那個不願意改變的人，不論是弟兄姊妹的題醒、或是服事者的關心，我就站在原地不動，不願意受調整。但讚美主，祂是我們屬天的嗎哪，在我們各樣情形中作我們的真食物。當我們發死時，祂是我們的活糧；當我們缺少生命時，祂親自作我們的生命。約翰福音六章五十七節：「活的父怎樣差我來，我又因父活着，照樣那喫我的人，也要因我活着。」說到喫就是把食物接受到我們裏面，並生機的吸收到我們裏面。我們需要以基督為我們加力的元素和供應的因素，接受祂這賜人生命的靈。這訓練將我們帶進水流裏，使眾人調為一，一同有分這基督身體的建造。

❖亞洲／洪雅心

## 聖別理財的祕訣——一生過「給」的生活

### 歷史上的第一位億萬富豪與全球首富——

### 約翰·戴維森·洛克菲勒的故事

他破產後作了一個禱告，沒想到成了世界首富！

二十世紀的首富洛克菲勒曾經經營過礦產業，但是被人欺騙了，投資的資金打了水漂。礦工變成了暴徒，向他索要拖欠的工資。他被債逼得走投無路的時候他想到了自殺。

他無可奈何地來到廢棄的礦山，俯伏在地，開始禱告：「主阿，我從小到大，過了完全的十分之一奉獻的生活，可是這種試煉為何臨到我？主，你若是活神，求你顯出憑據來！」。

## 第八頁

他這樣痛哭禱告。這時他的心靈深處，聽到了主的聲音：「到時候，就有結果的，你繼續往下挖。」他站起來，繼續挖那廢礦。周圍的人以為他瘋了，他顧不得這些，繼續挖，突然有一個黑色的柱子向上噴湧，那正是石油。他發現了石油。

他在三十二歲時，用一百萬美元的資金成立了俄亥俄洲石油公司。他為了擴大產業，夜以繼日、廢寢忘食地工作。終於在四十四歲的時候，也就是一八八二年，成了掌握全美石油產業 90% 的石油大王。

一個關於洛克菲勒童年時期的，叫「母親的三個約定」的有名的小故事，這件事是在他成為成功人士之後發表的自傳中出來的。他說：自己成為大企業家的秘密都緣於，一生都遵守了小時候母親給他的三個約定。這三個約定就是：

- 一、要過什一奉獻的生活。
- 二、到教堂要坐在第一排座位進行禮拜。
- 三、要順從教會所有事情，不作讓牧師操心的事情。

在他發表自傳後，曾有記者問他：「會寫在這次發表的自傳中說，你成為世界首富的祕訣是母親留下的三個遺產，可以對此說明一下麼？」

洛克菲勒回答道：「小時候，我和母親有過三個約定，不管發生任何事情，我都遵守了這三個約定。現在回想起來，那就是我母親留給我的遺產，叫作『信仰的遺產』。我想，這就是我能成為世界首富的祕訣。」

那信仰遺產具體是那些呢？記者又問。

母親給我的第一個遺產是「要過什一奉獻的生活」這一句話。母親從我小時候就帶我去了教堂，母親每次給我20美分的零花錢時，都說要交什一奉獻，讓我養成了交什一奉獻的習慣。我在經營中的所有經費都是從祈禱中得到的，我還當作什一奉獻交給了神。如果沒有母親對我的教育，那當我賺到了100萬美元的時候，也不可能交上10萬美元的什一奉獻。我也是因為接受了母親貫徹始終的什一稅教育，纔能在後來成為世界首富賺到巨額資金的時候，仍然能交上什一奉獻。

那第二個遺產是什麼呢？

使我成功的第二個信仰遺產是，「到教堂一定要坐在第一排的位置進行禮拜」這句話。母親每次去教堂都會帶着年幼的我，提前四十分鐘到教堂坐在第一排的位置作禮拜。母親強調，這樣纔能從牧師的講道中得到更多的祝福，母親把第一排的座位當成了最福氣的位置。

那第三個遺產又是甚麼呢？

成為首富的第三個信仰遺產是，「順從教會，不作讓牧師操心的事情」這一句話。所以，在教會我即使稍有不滿意的事情，也仍會順從牧師的話。一直以來，只要是教會決定的事情，無論如何我都會順從。

洛克菲勒奉獻巨資，建了數千個教堂獻給了神，但對於教會決定的事情無條件順從，堅持了既平凡又純真的姿態。他說他很清楚這種姿態，就是來自於母親對他的基本信仰教育。

「我按照母親的話，向神奉獻交了很多的財物，我也確信在二十年，三十年後，它一定能結出意想不到的果實，這種神的經濟學，我是從母親那裏學到的。」

洛克菲勒的母親生前親眼看到了兒子成為世界首富，但母親仍然為兒子的信仰生活操心。所以，她在去世前又給洛克菲勒留下了十誡命式的遺言，這又是另一種信仰遺產。洛克菲勒繼承了母親的細心又認真的道德律，這個道德律一生都陪伴着他。也就是這個道德律使他成了屬神的人。

母親的十誡命（母親的遺言）：

- 一、要把神視為親父親一樣親並來敬拜。
- 二、要尊重牧師，並看作是神之後的第一人。
- 三、右邊口袋裏要經常準備着什一奉獻。
- 四、不要與任何人成為敵人。
- 五、參加禮拜時，要坐第一排的位置。
- 六、每天早上要確定當天的目標，然後向神祈禱交託。

七、睡覺前必須要反省這一天的事情，並祈禱。

八、能穀幫助別人，就當竭盡全力去幫。

九、主日禮拜要到自己的教會去作。

十、早晨醒來，要先讀聖經（神的話）。

五十三歲時，他成為了世界首富，成立了洛克菲勒財團，支援了許多教會、宣教和慈善事業。他能穀掌握經濟權服事神，是因為從小就從信心的母親得到的十條信仰家訓，並且徹底遵行這些家訓的緣故。

### 【編者註】

當七月七日全召會宣佈了北一照顧區會所購地及建物的負擔後，一位非北一照顧區作父親的弟兄，私下告訴我他們一家五口都要有分。上個主日散會後，他帶着全家的人（包括小四到大畢的三個孩子）去找這美地，並照相向我求證那地的確定位置。這一舉動使我想起洛克菲勒的母親如何在財物的奉獻上造就他的孩子，使他的兒子一生不受瑪門的轄制，且在什一奉獻上過向主忠信的生活。特以此篇簡單傳記與眾聖徒分享。